
（令 6 志理）   総 合 問 題 Ⅰ

（問題部分 1～10 ページ） 

注意事項 

(1) 使用できるもの：黒鉛筆・シャープペンシル・プラスチック製の消しゴム・小型鉛筆削り，時計

等「受験者心得」で指示したもの。 

(2) 受験番号欄は各答案用紙の解答欄と評点欄の２か所，氏名欄は解答欄に１か所あります。

受験番号は５けたの数字を枠内に１字ずつ明確に記入してください。 

(3) 受験番号および氏名を指示されたところ以外に記入した場合や受験番号の数字が判別でき

ない場合，採点の対象になりません。 

(4) 解答は，黒鉛筆またはシャープペンシルで答案用紙の所定の枠内に明確に記入してください。

(5) 答案用紙の裏面には何も記入してはいけません。

(6) 答案用紙に指示された以外のことを記入しても採点の対象になりません。

(7) 日本語で字数指定のある解答については，句読点や記号も１字に数えます。

２けた以上の算用数字は，答案用紙の１マスに２けたの数字を記入し，１字に数えます。なおアルフ

ァベットは算用数字に準じます。  

例：  

「 A = 8 だ 。 」 

(7 字) 

20 23 

(2 字) 

bo ok 

（2 字) 

(8) 英語で語数指定のある解答については，句読点は１語に数えません。算用数字は，２けた以

上でも１語に数えます。 

例： 

 “ She’s     a  student.” (３語) 

 2023  (１語) 
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１． (配点率 12%) Read the following and answer the questions. 

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。



2 

The following is a diagram outlining the survey results. 

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。



3 

Question 1. Look at the diagram outlining the survey results and fill in the blanks (A) 

through (D) with the missing numbers. Write the appropriate number for each blank on 

your answer sheet. 

Question 2. According to the survey results, what needs improvement? Choose the most 

appropriate one from the options below. Write the number on your answer sheet. 

1) Advertising

2) Packaging

3) Quality and price

4) Advertising and packaging

5) Advertising and quality and price

6) Packaging and quality and price



2. (配点率 22%) Read the following and answer the questions.

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。

4 



Question 1. Which of the following is NOT a question for the first step? Write the 

number on your answer sheet. 

Question 2. The following (A) through (C) are parts of the instructions for an experiment. 

Which of the six engineering design process steps does each experiment instruction fall 

into? Choose the most appropriate step and write the number on your answer sheet. 

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。
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Question 3. What would you do for the following experiment if you were an engineer? 

Fill in the blank   A   with possible experiment instructions considering the 

engineering design process. Answer in English in 30 words or less. 

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。
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3. (配点率 16%) Read the following and answer the questions.

著作権保護の観点から問題

文は掲載していません。

Question 1. Explain the underlined part. Answer in Japanese in 30 characters or less. 

Question 2. Do you think Japan has a poverty issue? Answer in English in 80 words or 

less, using at least one specific reason and example. 
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４．（配点率 10%） 2 平面のなす角を二面角という。正多面体の場合， 2 面のな

す角はどれも等しいので，その角度を正多面体の二面角という。例えば立方体の二

面角は 90° である。次の問いに答えよ。 

問１ 正五角柱の隣り合う側面の二面角を 0°～180° の範囲で答えよ。ただし，側面は長方形の面であ

る。 

問２ 正八面体の二面角を 𝜃°とするとき，𝑛 < 𝜃 < 𝑛 + 1 を満たす整数 𝑛 を求めよ。後のページの三角

比の表を用いてよい。 



9 

 

５．（配点率 20%） 次の問いに答えよ。(2)，(3)は後のページの常用対数表を用いてよい。 

 

問１ 指数方程式  

24𝑥 ∙ 32𝑥 − 22(1+𝑥) ∙ 3𝑥 + 3 = 0 

 の解は，𝑥 =(ア)，𝑥 = log12(イ) である。(ア)，(イ)に当てはまる数を答えよ。 

 

問２ 12−100 は，小数第何位に初めて 0 でない数が現れるか。 

 

問３ 12100 の最高位の数字を求めよ。 

 

問４ log12 100 が無理数であることを証明せよ。 
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６．（配点率 20%） 次の問いに答えよ。 

 

問１ 360 の正の約数の総和を求めよ。 

 

問２ 𝑎 は 1 以上の整数，𝑏 と 𝑐 は 0 以上の整数とする。整数 2𝑎3𝑏5𝑐 の正の約数のうち，偶数であるも

のの総和を，𝑎，𝑏，𝑐 を用いた式で表せ。 

 

問３  𝑎 は 1 以上の整数，𝑏 と 𝑐 は 0 以上の整数とする。整数 2𝑎3𝑏5𝑐 の正の約数のうち，偶数である

ものの逆数の総和を，𝑎，𝑏，𝑐 を用いた式で表せ。 
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三角比の表 
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常用対数表 1 
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常用対数表 2 
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※このページ以降は白紙です 
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